

## ЖЕНЕ У МЕЂУНАРОДНОЈ БЕЗБЕДНОСТИ

Државни секретар Зоран Ђорђевић отворио је међународну конференцију „Увођење родне перспективе: индикатори за примену УН Резолуције 1325 – Жене, мир и безбедност“ коју је организовао Београдски центар за безбедносну политику, у сарадњи са Међународним институтом за мировна истраживања у Стокхолму и организацијом „Жене у међународној безбедности“.

Фокус дводневног скупа је примена Резолуције 1325 Савета безбедности

Уједињених нација „Жене, мир и безбедност“ у војним операцијама, укључујући и операције подршке становништву у подручју угроженом природним непогодама.

Државни секретар Ђорђевић је истакао да већ четири године колико се поменута Резолуција спроводи, наша земља потврђује намеру да активно допринесе процесима изградње мира, стабилности и безбедности на националном плану, региону и у свету.

– Србија је једна од малобројних земаља у свету која је у изради свог акционог плана и његовој примени користила родне индикаторе. Стога, изражавамо спремност да своја искуства поделимо са другим земљама у региону, као и са земљама чланицама Партнерства за мир и НАТО у којима је овај процес већ актуелизован – нагласио је државни секретар Ђорђевић.

На отварању су говорили и Соња Стојановић Гајић, директорка Београдског центра за безбедносну политику, Марија Обрадовић, председница Одбора за одбрану и унутрашње послове Народне скупштине Србије и Мари Скаре, специјална представница НАТО за примену резолуција СБ УН које се тичу питања жена, мира и безбедности.

Конференција, која је окупила више од 140 експерата из 20 земаља, део је пројекта који има за циљ креирање инструмената за мерење напретка интегрисања родних питања у управљање војскама чланица НАТО и Партнерства за мир. Циљ дводневног скупа је размена искустава о превођењу циљева Резолуције 1325 у практичне мере држава и утврђивање изазова и добрих пракси спровођења, посебно у војним операцијама. ■

Б. МИЉИЋ  
Снимила С. САВИЋ



## ЛОГИСТИЧКА САРАДЊА ПАРТНЕРСКИХ ЗЕМАЉА

У Београду је одржан састанак радног тела Логистичког комитета НАТО које окупља експерте логистике партнерских земаља (Standing Group of Partner Logistics Experts – SGPLE), коме су присуствовале 22 делегације НАТО и партнерских земаља.

Сталном групом логистичких експерата партнерских земаља председава Црна Гора од 2013. до 2014. године. председавајући SGPLE, потпуковник Жељко Фуштић отворио је састанак, а испред Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране Србије учесницима се обратио пуковник Марко Пајчин.

Централна тема овог пролећног састанка била је „Подршка операцијама – уговарањем“.

SGPLE представља стални форум за разматрање логистичких питања важних за стратегијске команде НАТО. Састанци се одржавају два пута годишње, а председава једна од партнерских земаља. ■

## ВЕСТИ

>>> ЗАСТУПНИК начелника Управе за међународну сарадњу пуковник Милан Коњиковац и изасланик одбране Француске потпуковник Олијеве Руан потписали су План билатералне војне сарадње за 2014. годину, која се тежишно одвија у областима војног образовања, заједничке обуке и ангажовања у мултинационалним операцијама под окриљем Европске уније и војноекономске и научнотехничке сарадње. ■

>>> У СЕКТОРУ за буџет и финансије одржан је семинар о финансијској и буџетској процени на коме је учествовала трочлана делегација Министарства одбране оружаних снага Шведске коју је предводио пуковник Ларс Јадерблом. У фокусу су биле теме о буџету и финансирању одбране, планирању и финансирању учешћа у мировним операцијама и финансијском управљању и контроли. ■

>>> ЗАСТУПНИК начелника Управе за међународну сарадњу пуковник Милан Коњиковац и изасланик одбране Грчке пуковник Антониос Костакис потписали су План билатералне војне сарадње између два министарстава за 2014. годину. Тежиште сарадње је у војном образовању, заједничкој обуци и учешћу на вежбама, сарадњи центара за мировне операције и размени инструктора за обуку за учешће у мировним операцијама. ■

>>> У ЦЕНТРУ за усавршавање кадрова АБХО у Крушевцу одржан је девети састанак међународне експертске радне групе АБХО за имплементацију пројекта „Регионални Центар АБХО“ коме су присуствовали представници Србије, Албаније, Македоније, Словеније, Хрватске и Црне Горе. ■